プレゼント企画におけるプライバシーポリシー

よさこいケーブルネット株式会社(以下、当社といいます)では以下のプライバシーポリシーを掲げ、https://yosakoi-tv.net (以下、本サイトといいます)内にてプレゼント企画を行うにあたり、応募者の個人情報を保護するために細心の注意を払っています。ご応募の際は、本プライバシーポリシーをご理解の上ご利用ください。

個人情報の定義

当社及び本サイトでは、応募者から入手する、氏名、性別、生年月日、住所、電話番号、メールアドレス等の応募者を特定できるような情報及びそれらと組み合わせて応募者を識別できる情報を個人情報といいます。

個人情報の収集・利用目的

当社は、以下の目的のため、その範囲内においてのみ、個人情報を収集、利用いたします。

- ・プレゼント企画への応募受付
- ・プレゼント当選者へのご案内及び商品送付

個人情報の第三者への提供・開示

当社は、法令に基づく場合等正当な理由によらない限り、事前に本人の同意を得ることなく、個人情報を第三者に提供・開示することはありません。

個人情報の管理

当社は、個人情報の漏洩、減失、毀損等を防止するために、個人情報保護管理責任者を設置し、十分な安全保護に努め、また、個人情報を正確に、また最新なものに保つよう、お預かりした個人情報の適切な管理を行います。

保証及び責任制限

当社は、本サイト利用時及び個人情報の送信時のセキュリティについて、いかなる義務や責任も負いかねます。本サイトの利用時及び個人情報の送信時は、ご自身で充分注意してください。また、当社の本サイトからリンクされている他社のウェブサイトにおける個人情報の取り扱いの基準や内容において、当社はいかなる義務や責任も負いかねます。

個人情報に関するお問い合わせ

ご提供いただいた個人情報の取扱いに関するご要望・お問い合わせは、以下のメールアドレスまでお願いします。

info@mb.scatv.ne.jp

変更及び通知について

当社は、以上の内容を事前の予告なく変更することがあります。当サイト利用者の方へその 都度ご連絡はいたしかねますので、ご利用の際には本ページの最新の内容をご参照くださ い。